

---

## **Уголовное дело возбуждено в отношении жителя Борзи, подозреваемого в применении насилия к полицейским**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Борзи 1994 года рождения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих обязанностей).

По данным уголовного дела, 27 марта 2021 года в городе Борзе 26-летний водитель автомашины был остановлен сотрудниками ДПС по подозрению в управлении автомобилем в состоянии опьянения. Водитель, решив помешать составлению протокола об административном правонарушении сотрудниками полиции, применил в их отношении насилие: мужчина, несколько раз пнул сотрудников ДПС по ногам.

Установлено, что во время совершения преступления подозреваемый находился в состоянии опьянения.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий для установления всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*31 Марта 2021*

---

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1553201>